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Wir ziehen zum Schluss noch einige Folgerungen aus (6) Y,Z
seien L-Raume, Z erfiille das Axiom L III und sei Hausdorffsch
(Axiom LT,). Dann sind die folgenden Aussagen dquivalent:

(I) Es sei lim eine Limesabbildung fir C(Y, Z), die gréBer als
die Limesabbildung p-lim der punktweisen Konvergenz ist (d.h. aus
der Konvergenz beziiglich lim folgt die Konvergenz beziiglich p-lim).
Es sei (C(Y, Z), lim) ein L-Raum. Ist dann HcC(Y, Z) beziiglich lim
kompakt, so folgt, dal H gleichstetig ist.

(II) Fir jeden L-Raum X mit der Eigenschaft, daB jeder kon-
vergente Ultrafilter in X eine kompakte Menge enthilt, gilt: Ist
feCX,(CY¥,2),lim)), so folgt f=h(f)eCXXY,Z). Es ist
f(@, v)=Ff(@)(y)). Die Aussage (6) gilt insbesondere, wenn Y ein
beliebiger topologischer Raum, Z ein Hausdorffscher topologischer
Raum und lim die einer Topologie 7 fiir C(Y, Z) (mit >z, 7, die
Topologie der punktweisen Konvergenz) unterliegende Topologie ist.

Fiir 7, erhdlt man:

(12) Y sei ein beliebiger, Z ein Hausdorffscher topologischer
Raum. Dann sind die Aussagen dquivalent:

(I) Jedebeziiglich z. kompakte Menge Hc C(Y, Z) ist gleichstetig
(evenly continuous).

(ID) Fiir jeden topologischen Raum X mit der Eigenschaft, daB
jeder konvergente Ultrafilter eine kompakte Menge von X enthilt,
gilt: M(C(X XY, Z2)=CX, (CY, 2),7)). Ist HCC(Y, Z) r.-kompakt,
so folgt (a): H ist abgeschlossen in C(Y, Z) beziiglich 7., (b): H(y) ist
kompakt fiir jedes ye Y. Ist nun Z zusétzlich regulidr und gelten
fir Hc C(Y, Z) die Bedingungen (a), (b), und (¢): H ist gleichstetig,
so folgt aus Satz (11), (III), 1., B), daB H kompakt beziiglich 7, ist.
Ferner erfiillt jeder kompakte Raum X die in (II) genannte Bedin-
gung: (+) Jeder konvergente Ultrafilter in X enthilt eine kompakte
Menge. Folglich erhélt man als Spezialfall den Satz (5) von Noble.

Aus (12) und aus (11), (III), 2. erhalten wir

(18) X,Y, Z seien topologische Rdume, X geniige der Bedingung
(*), Y sei ein Hausdorffscher k-Raum und Z sei Hausdorffsch. Dann



